



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
МИНИСТР ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ

Участникам и гостям IX международной смены
«Дети – послы мира» в МДЦ «Артек»

Дорогие друзья,

Сердечно приветствую всех участников и гостей очередной смены «Дети – послы мира» в Международном детском центре «Артек».

Традиционно артековская площадка собрала самых талантливых, целеустремленных, любознательных, неравнодушных и увлеченных детей, представляющих обычаи и культуру практически всех уголков нашей страны. Впереди у вас круговорот интереснейших событий, новые знакомства, насыщенная программа, приятный отдых и незабываемые встречи.

Символично, что ваша международная программа организована в образовательном Центре, являющемся признанным лидером среди детских лагерей Российской Федерации. Важными представляются разработанные руководством «Артека» инновационные подходы и решения, направленные на приобретение новых знаний и навыков, гармоничное развитие личности, формирование творческого потенциала и самореализацию.

Уверен, что участие в вашей смене известных российских дипломатов, экспертов и специалистов в области международных отношений будет способствовать повышению престижа дипломатической службы, а также поможет вам в выборе будущей профессии.

Хотел бы пожелать вам ярких впечатлений, запоминающихся событий, новых друзей и солнечных дней.


С.ЛАВРОВ